
Idézet: 
 
„A remény pedig nem csal meg, mert a nekünk ajándékozott szentlélekkel kiáradt szívünkbe 
Isten szeretete.” 
(Róm. 5,5) 
 
„A szeretet nagylelkő, jóságos; a szeretet nem irigykedik, nem kérkedik; a szeretet nem 
fuvalkodik fel, nem cselekszik éktelenül; nem keresi a maga hasznát; nem gerjed haragra, 
nem rója fel a gonoszt; nem örül a hamisságnak, de együtt örül az igazsággal; mindent 
elfedez, mindent hisz, mindent remél és mindent eltőr.” 
(1Kor. 13, 4-7) 
 
 

Szeretet 
 
 
„A szeretet a cél s egyben az eszköz is…” 
 
A keresı ember számára „a szeretet az egyetlen, amely a lét minden területén képes legyızni 
az én és a nem én közötti polaritást.” 
 
A szeretet, amelyre vágysz, benned kezdıdik. Csak akkor kapod meg azt a szeretet, amire 
szükséged van, ha olyan döntéseket hozol, amelyeket a szeretet diktál. Így az életed megtelik 
majd szeretettel, és tapasztalni fogod, hogy a körülötted élık is jobban fognak szeretni. A 
szeretet egy olyan erı, amely a maga tökéletes formájában az Isteni Szeretetbıl ered. Az 
Isteni Szeretet nem vádol, hanem felszabadít, nem akar szégyenérzetet kelteni bennünk. 
 
„Ahogyan bánunk másokkal, ugyanazt a bánásmódot kapjuk vissza, se többet, se kevesebbet.” 
 
Amit az ember szeretetnek gondol és érez, szinte kivétel nélkül minden esetben szigorú 
feltételekhez kötött, féltékeny, vak ragaszkodás. 
 
Mások önzetlen szeretete azt jelenti, hogy megértjük és tiszteljük mások jogait. Tiszteletben 
tartjuk az emberek léthez való szabadságát, azt, hogy mindenki az lehessen, „aki önmaga”. Az 
emberekre mindig megértéssel és megbocsátással kellene tekintenünk. 
 
„Isten – szeretet, lelkünk egy csöpp Istenbıl, tehát ugyancsak szeretet.” 
 
„Az a szeretet, amelyet a Messiás misztériumával azonosítanak a legnagyobb és a legbölcsebb 
áldozatkészség, híján minden birtoklásnak. Ez a szeretet a tökéletes megismerés emanációja.” 
 
A Messiás szeretete felméri az „ember-szellem” igazi érdekét, a teljes lényt segíti tudatos 
életre. A Messiás igéje nem üres emberi szó. A messiás megmutatja és lejátssza az emberi 
szeretetet és szenvedést. 
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